

# 派出所进学校为电动车打码,学生们可方便了 课间填个表,打码不用排队

本报泰安11月19日讯(记者 邢志彬) 19日,市公安局8个派出所在校操场集中给电动车实名打码登记。活动当天给3000多辆电动车打码。为让骑电动车的学生打码不排队,民警特别制作号码牌,在学生上课期间,给电动车完成打码。

19日上午,在林校操场临时打码点,不少市民有序排队,登记打码。只要出示身份证等,就有两三位民警来抄记电机号、大架号和打码。19日活动当天,民警给3000多辆电动车打了码。但几位打完码市民反映,本报关注的号码可能泄露出生日期隐私的问题,暂时还没解决。

为让骑电动车的中学生打码不排队,民警还想出了一些便民方案。19日下午,在泰山外国语学校,迎胜派出所三个班里给有电动车的学生发放了一张新设计的登记表,除车主信息(家长)和



该图片由联通手机拍客

联通手机拍客

民警设计的号码牌,学生拿着打码就不用排队了。本报记者 邢志彬 摄

电动车信息外,还加了一栏经办人(学生)信息,还增加了一个编号。

“学生把表格填好,放在车筐里,把车停在学校警务室门口,就可以去上课了。”

民警说,他们根据表格上的编号,发给学生一个号码牌,再在车上挂一个同样的号码牌。学生上课期间打码,放学时学生只要手里牌和车上牌的号码对应起来就能把车推

走。“这样不耽误上课时间。”民警耿明说,他们一边给学生的车打码,同时过路市民来打码的他们也正常接受。一个星期,就能给辖区800多辆学生的电动车打上码。

## 头条相关

# 肥城千余辆电动车上“户口”

本报泰安11月19日讯(见习记者 李亚宁) 19日上午,肥城市电动车实名登记服务在新华书店广成举行,1000多量电动车现场登记打码。

19日上午,肥城新华书

店广场摆上不少电动二轮自行车、电动三轮车,两侧实名登记区排着长队,市民拿着购车发票、合格证等资料,排队进行实名登记。

路过的市民刘先生称,前两年他连续丢了两辆电动

车,一直没找回,“现在出门存放电动车都特别小心,生怕没锁好,车子丢了。”“打码相当于给电动车上了‘户口’,电动车被盗后也不好销赃,发现嫌疑车辆很容易找到车主。”民警说。

从19日起,肥城各辖区派出所办理实名登记工作同时进行,登记时须带身份证、电动车合格证、购车发票等资料。购车发票或合格证遗失,可凭车辆持有人身份证办理车辆登记。

# 药片咋成注射液 扫码软件说了谎

本报泰安11月19日讯(记者 陈新) 手机软件扫一扫商品能比价格、辨真伪,近日,泰安一网友从医院购买的药片,通过手机扫描显示为针剂注射液。是药品有问题?还是手机软件有问题?19日,记者进行了调查。

18日,泰安一网友称,他从泰安市第一人民医院拿的盐酸非索非那定片,用手机扫描条形码,扫描结果竟然是卡介菌多糖核酸注射液。网友质疑药品有问题。

根据该网友上传的照片,19日,记者从泰安市第一人民医院购买了一盒与图片一样的盐酸非索非那定片,网友上传的手机扫描照片显示他使用的是“我查查”手机扫描软件,记者使用同样的软件扫了一下药品条形码,也出现“卡介菌多糖注射液”。两种药品虽然出自同一厂家,但一个是治疗过敏性鼻炎的,一个是治疗支气管炎的,一种是片剂,另一种是针剂。不仅网友和记者发现此问题,该扫描结果下方有多网友的评论表示,扫描结果和和购买药品不符。

记者发现“我查查”扫描出来的条形码仅有前八位,并未包含条形码全部数字。为进一步确认,记者拨打“我查查”客服热线,客服人员表示,可能是软件版本问题,当记者将药品条形码下面的数字报给客服人员时,她表示查询的结果和记者所购药品名称一致。

通过国家食品药品监督管理局数据查询系统,记者发现从泰安市第一人民医院拿的盐酸非索非那定片,生产单位、批准文号、商品名都能查到且和实物一致,是正规厂家生产的正规药品。

“看来手机软件扫描条形码也不是那么准确呀。”了解到实情后,网友表示,手机软件不能全信,查出事实还要多方求证。

## 三源手机/数码/电脑专业卖场

新品更全 服务更优 保障更多

买家电 到三源 买手机/数码/电脑更得到三源!

亲情三源 真诚服务

做家电业服务领军品牌

官方网址 [www.sanyuanjd.com](http://www.sanyuanjd.com)  
商城网址 [www.sy-buy.com](http://www.sy-buy.com)

活动  
仅限

Skyworth  
创维电视/冰箱

Midea  
美的洗衣机

小天鹅  
洗衣机

Hisense  
海信空调

Midea  
美的小家电

PHILIPS  
飞利浦小家电

ASUS  
华硕电脑

泰安电视台·三源家电  
首届名品  
家电盛典  
——价格破网行动



本月23日至24日,这对三源消费者绝对是一个不用东奔西跑又省钱的机会。由泰安电视台、三源家电联手推出泰安“首届名品家电盛典”活动。

据悉,本届名品家电盛典三源将集结一线品牌:创维电视、美的/小天鹅洗衣机、海信空调、美的/飞利浦小家电、华硕电脑。打造这种一站式购物,大大丰富了商品类别,给顾客提供了更多的选择,节省了宝贵的时间,同时也使得顾客能专注每个品牌,增强了规模效益,促销让利幅度更大,消费者得到更多实惠,而且也让消费者享受到了现代快捷的购物方式。

除了活动方式的新颖,本次活动以价格跌破“网价”为终极目标,让消费者免去“线上线下”比价格的烦恼,真真正正的得到实惠!

### 预交定金翻倍用

活动期间您可到三源家电店内参与品牌专柜或社区认筹点缴纳认筹金,预交50元可获赠价值99元名牌蒸锅一套,购机可抵100元使用。除小家电及个别机型外都可参与本认筹活动。

### 免费送礼品

活动当天9:00开始发放礼品100份。先到先得,发完即止。

### 差价双倍赔偿

泰安电视台主持人王燕、张正将为消费者现场进行价格监督,砍10%?砍20%?砍40%?……皆有可能,拭目以待吧!

若在活动期间购买同型号商品,价格高于其他卖场,凭发票双倍赔偿您差价!

## 三源家电维修专家 始终在您身边!



专心家电 专注服务 专业保障

低价承诺! 差价赔偿! 免费送货! 终生维修!

